

平成21年4月21日付鳥取県告示第298号（土地改良区連合の役員の就任について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 8

行 8

誤 東伯郡大栄町大字大谷1322－1

正 東伯郡北栄町大字大谷1322－1